

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,
SERIA II,
Nr. 8892
4 PAGINI
30 BANI
VINERI
23 DECEMBRIE
1977

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

În după-amiaza zilei de 22 decembrie a.c. la Palatul Republicii, a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.
La ședință au participat, ca invitați, viceprim-ministrul și guvernul, miniștrii, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.
Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat:
Decretul privind organizarea și funcționarea Radioteleviziunii Române;
Decretul privind organizarea și funcționarea Agenției Române de Presă „Agerpres”;
Decretul pentru modificarea unor prevederi referitoare la procedura divorțului. Prin acest decret se simplifică procedura divorțului, reducându-se termenele de soluționare a cererilor de divorț; se reduce, de asemenea, taxa de divorț.
În continuare, Consiliul de Stat a aprobat Protocolul la Convenția internațională pentru pescuitul în Nord-Vestul Oceanului Atlantic, referitor la funcționarea în continuare a Comisiei, încheiată la Washington la 20 decembrie 1976.
Toate decretelor menționate nu fost în prealabil, avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.

Hotărârile Conferinței Naționale a P. C. R., un vast și mobilizator program de acțiune pentru toți tinerii patriei

COLECTIVUL MUNCITORESC — UN PEDAGOG SENSIBIL, INTELIGENT, COMPETENT

Acum, când am luat cunoștință de ansamblul documentelor adoptate de Conferința Națională a partidului, cînd ele se află nu numai pe masa de lucru a fiecăruia dintre noi, ci, concret, direct, nemijlocit, implicate în toate proiectele noastre actuale și de perspectivă, o idee se impune cu forța unei adevărate axiome — tot ceea ce ne propunem să înfăptuim, toate marile obiective și sarcini ce ne sînt în față pe o perioadă istorică impresionantă prin amploarea și complexitatea problematicii sale, toate acestea sînt opera marii colectivități care sîntem noi, muncitorii, țărani, intelectuali, de toate vîrstele și de toate naționalitățile, sint expresia directă, în planul creației istorice conștiente a unei impresante unități de voință și efort.
S-a observat — desigur — că deseori, am spune cu o

revelatoare frecvență, în toate aceste documente revine formularea „colectivele de oameni ai muncii”, sintagmă ce desemnează însăși identitatea noastră politică și socială. Într-adevăr, experiența istorică a transformării revoluționare a societății românești în toate planurile ei ne-a consacrat dreptul și în același timp îndatorirea de a fi, în muncă, în viață, în gândire, adevărați oameni ai muncii, proprietari, beneficiari și producători ai avuției noastre socialiste. Creînd sub generoasele auspicii ale idealurilor etice și echității socialiste, sintem, formăm, ne manifestăm ca un mare, ca un adevărat colectiv în producție, pe masină și ca mîstru. Nu m-am lăsat dus de valuri la întimplare. Știam ce vreau, și m-am condus întotdeauna după principiul că mun-

Industria județului Buzău a îndeplinit planul pe primii doi ani ai cincinalului

Telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de Comitetul județean Buzău al P.C.R.

În telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU se spune:
Comitetul județean Buzău al Partidului Comunist Român raportează conducătorii partidului, dumneavoastră personal, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că acționînd neabătut pentru îndeplinirea exemplară a directivelor Congresului al XI-lea al partidului, oamenii muncii din industria județului nostru au îndeplinit prevederile de plan ale acestui an la 21 decembrie, iar pe cele ale primilor doi ani ai actualului cincinal la 22 decembrie, creîndu-se astfel posibilitatea realizării, pînă la finele anului, a unei producții globale industriale suplimentare de peste 300 milioane lei, concretizată, printre altele, în 200.000 mp geom tras, 7.000 tone plase sudate pentru construcții, 23.000 metri pătrați de țiplărie, 1.000 tone de elemente și materiale din mase plastice pentru construcții, 1.000.000 cărămizi și blocuri ceramice, 3.000 hectolitri de lapte.
Animați de îndemnul însușitor de prețioase indicații pe care ni le-ați dat de fiecare dată dumneavoastră, privind sporirea rolului factorilor calitativi în activitatea economică, am reușit ca peste 85 la sută din sporul de producție înregistrat pe primii doi ani ai cincinalului revoluției tehnico-stiințifice să fie obținut pe seama creșterii productivității muncii.
Aceste rezultate au fost obținute în condițiile unei ascensiuni viguroase a industriei, în ritmul de creștere fiind de peste 23 la sută — ceea ce confirmă încă o dată realismul politicii științifice a partidului nostru de dezvoltare multilaterală și armonioasă a tuturor județelor țării, faptul că angajamentul pe

care ni l-am asumat pe întregul cincinal corespunde întru totul posibilităților noastre și va face ca județul Buzău, la finele anului 1980, să depășească 20 miliarde lei la producția globală industrială.
Succesele cu care încheiem acesti doi ani ai cincinalului actual sînt nemijlocit legate de ajutorul multilateral și permanent primit din partea conducătorii partidului, a dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru că în nenumerate rânduri ați venit în mijlocul nostru și, prin exemplul personal, ne-ați îmbărbătat și mobilizat pentru a desfășura o activitate mai dinamică, mai bine organizată, mai eficientă.
Vă informăm că în prezent organizația județeană de partid mobilizează toate forțele pentru pregătirea în cele mai bune condiții a producției anului 1978, astfel ca încă din primele zile ale lunii ianuarie planul să fie îndeplinit ritmic la toți indicatorii.
Folosim și acest prilej pentru a ne exprima, încă o dată, înțelegerea adevărată și acordul deplin față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, dînd o înaltă apreciere contribuției inestimabile pe care dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, o aduceți la elaborarea și îndeplinirea liniei generale a partidului.
În numele celor peste 66.000 comunisti, al tuturor oamenilor muncii de pe această străveche țară de pămînt românesc, vă asigurăm că vom acționa cu și mai multă energie, cu fermitate pentru îndeplinirea întocmai a hotărîrilor Congresului al XI-lea, a programelor adoptate de recenta Conferință Națională a partidului.

Au îndeplinit sarcinile de plan pe anul 1977
● OAMENII MUNCII DIN JUDEȚUL BACĂU
● MINISTERUL ECONOMIEI FORESTIERE ȘI MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII
(RELATĂRI ÎN PAG. A III-A)



PARTICIPAREA OAMENILOR MUNCII LA CONDUCEREA SOCIETĂȚII — DREPT ȘI DATORIE

Cu Ion Dragu, președintele C.O.M. de la Întreprinderea de mașini-unelte și agregate București despre:

RĂSPUNDEREA TUTUROR ȘI RĂSPUNDEREA FIECĂRUIA

— La vîrsta dumneavoastră de 32 de ani vă numărați, fără îndoială, printre cei mai tineri secretari de partid și președinți de C.O.M. din țară. Nu e prea greu povara unei asemenea răspunderi?
— Sînt destul de sigur pe mine.
— Ce vă dă atîta siguranță?
— Cunoașterea perfectă după mulți ani de muncă aici — a oamenilor și a situației fabricii.
— Nu cred că e de ajuns. Trebuie să ai și o anumită experiență în munca cu oamenii pe care spuneați că-i cunoașteți. Fără experiență nu poate fi vorba de competență deplină.
— Aș zice că am și experiență. Încă din școala profesională am fost mereu în fruntea unei organizații U.T.C. de clasă, de atelier, apoi cîțiva ani am fost secretar pe întreprindere.
— Am scris atunci multe articole despre dumneavoastră și organizația U.T.C. din I.M.U.A.B. Aveați, și desigur aveți și acum, popularitate și autoritate printre tineri. Vă vedeam ca pe un activist cu vocație. Apoi, cîțiva ani v-ați cam retras. Ce s-a întîmplat?
— Aici este vorba de o greșală. Nu m-am retras niciodată. Am lucrat în acei ani efectiv în producție, pe mașină și ca mîstru. Nu m-am lăsat dus de valuri la întimplare. Știam ce vreau, și m-am condus întotdeauna după principiul că mun-

Noi meserii ale satului românesc

Pescari, stufători, podgoreni, cărăși pe firul Dunării. Au venit după mineri au venit, sau s-au format aici, la fața locului, în bălțile nepotălită a muncii, excavaristi, electricieni, dulgherii, betonisti, oameni cu vocații și aspirații constructoare din prima linie. Tineri, bineînțeles, în primul rînd tineri. Așa cum sînt — cutezători, harnici, competenți — dulgherii din prima generație, ca Petre Saraev, electricienii ca Petre Chirilov, excavaristi ca Iordan Mita. Trei chipuri, trei frunziși în rîndul celor care conferă satului viața, ritmul și chipul orașului nou.

Foto: GHEORGHE CUCU

REPORTAJUL NOSTRU

MAHMUDIA - de la modesta așezare de pescari, la oraș minier

Cu spume la gură urcau colina caii. Vîntul despiețea bice subțiri prin iară ușcată încă din iunie, murată și pleoștă sub primele plozi ale toamnei. După ce se scotea porumbul, oțit cit era, nimeni nu mai punea piciorul pe Cairaș. Colina mai degăbă, sau nici nîcar altă, două mameione, din calcar alb izabel, acoperite, așa ca să fie, cu un strat de pămînt, nu mai adine decît lama plugului. La picioarele lor, tot din calcar alb, începea fluviul, brațul Sfîntului Gheorghe, pîrtie pentru vaporemite de clasă a doua, cărășii cherhanacelor și a stogurilor de răchită și papură. De aici începea bălta, lumea din care se hrănea lumea satului — aminții pentru cei dintrîn, ospele pentru cei încă în putere să adine fructele apei, mohor și ropoz de turbărie pentru vite.
Toate acestea mai erau și acum nou-zece ani, nu mai de mult decît acum zece ani, cam pe cînd Carasul de Sus și de Jos au devenit Bilteni de Sus și de Jos, cam pe cînd orezării bestepilor născută dintr-o utopie, a început să dea recolte



Fotografie de GHEORGHE CUCU

SATUL VĂZUT DIN VIITORUL IMEDIAT

profesii noi: minier, artificier, frezor, constructor, mecanic utilitate, macaragiu, instalator electric, navigator, brutar. Au fost, de asemenea, înființate mai multe locuri de muncă pentru femei. Complexul de vaci Bestepe, Cooperativa de consum și secția de impletituri pentru export, iată doar cîteva dintre ele. Tot mai mulți tineri muncitori doresc să-și continue studiile, de aceea au și înființat două clase de liceu seral, secție a liceului din Tulcea.
Oameni noi, profesii noi,

Însemnări BUCURIA ROSTIRII

Adrian Popescu

Bucuria de a rosti adevărul, de a adăuga un crez frumos, de a crea un simbol, de a avea încrederea în sine și în alții, de a vorbi unor abstractiuni. La masa lui de scris, și nu numai acolo, scriitorul pune întrebări și oferă răspunsuri, și și partial subiecte, epice și sale, într-un dialog pasionant cu semenii săi, cu timpul pe care-l trăiește și care trăiește în el. Acum, după ce s-a deschis forum al comunistilor și-a desăvîșit lucrările, aceste gânduri, fără pretenția originalității, dar cu o claritate și o înțelegere de pulsul prezentului nostru, se impun. Poezii, prozatori, eseisti sau dramaturgii contemporani nu sînt niște ființe izolate, clasice, în afara artiștilor (turn de cristal, baricadindu-se împotriva evenimentelor. Afirmindu-și nemulțumirile, crezându-și confirmarea sensului individual un mai generos însemn colectiv, ei se situează în miezul istoriei, care le oferă o materie nobilă și înedită, fecundă dinzestrarea lor nativă. Scrierile de astăzi, ca și cei din trecut, nu sînt și n-au fost martori impasibili, neutri, ei participă direct la o înfruntare de principii.
În absența marilor teme, pe care realitatea le oferă cu generozitate, a unei existențe trăite intens și sublimată în literatură, nu imaginată și confecționată laborios, dar factive, nu poate crea nici un veritabil artist. Miniaturul și grațiosul, ornamentalul și grațiosul — istoria artelor ea și înfraga literatură au dezvoltat-o — apar în absența unui conținut substanțial, prin decăderea unor procedee în simplu manierism. Absența dintr-o operă a marilor probleme și idealuri dovedește un deficit de vitalitate artistică.
O implicare hotărîtă în real, o angajare responsabilă, dinamizată înfraga structurii și activității intelectuale a unui autor, activă energie spirituale, latente. Numai în acest fel se stabilește un dialog fecund cu

IN ACEST NUMĂR
● PRIMA ZI A VACANȚEI DE IARNĂ
● SPORT
— Ce mai faci, Teodora?
— Cine-l salvează din „tuș” pe Roman Codreanu?!

PAVEL PERFIL
(Continuare în pag. a II-a)

(Continuare în pag. a II-a)

Dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-spaniole

La invitația ministrului afacerilor externe al Spaniei, Marcelino Oreja Aguirre, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, a efectuat o vizită oficială în Spania între 20 și 22 decembrie 1978.

Ministrul afacerilor externe român a fost primit de Maiestatea Sa Regală Spania, Juan Carlos I, de președintele guvernului, Adolfo Suarez Gonzalez, și de președintele Cortesurilor, Antonio Hernandez Gil.

Ministrul afacerilor externe român a transmis președintelui guvernului spaniol, Adolfo Suarez Gonzalez, din partea primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manes Mănescu, invitația de a face o vizită oficială în România. Invitația a fost acceptată cu plăcere, data vizitei urmând a fi stabilită pe cale diplomatică.

Convorbirile dintre cei doi miniștri de externe s-au desfășurat într-o atmosferă amicală și cordială. Ei și-au exprimat satisfacția față de restabilirea relațiilor diplomatice între cele două țări, ceea ce deschide o nouă etapă de colaborare fructuoasă între România și Spania.

Cei doi miniștri au constat cu satisfacție că acordurile în vigoare între România și Spania se aplică cu succes; ele au hotărât să accelereze negocierile și încheierea unui acord privind evitarea dublei impuneri și a unui acord cultural. În același timp, cele două țări și-au manifestat interesul pentru restabilirea cadrului juridic necesar bunei dezvoltări a relațiilor bilaterale prin elaborarea acordurilor privind transporturile maritime, terestre și aeriene, cooperarea științifică și tehnică, cooperarea în domeniul turismului.

În ce privește ansamblul rezultatelor economice bilaterale, cei doi miniștri și-au exprimat satisfacția față de rezultatele recente sesioni a Comisiei mixte româno-spaniole, la care s-a hotărât promovarea și creșterea schimburilor comerciale între cele două țări, în așa fel încât volumul acestora să se dubleze.

În 1978 față de 1977, acordându-și facilități reciproc, România și Spania au exprimat satisfacția față de recenta semnare a convenției de cooperare științifică și tehnică în domeniul agriculturii și pescăriei și acordului pentru contracte în curs de negociere privind realizarea unor proiecte industriale de către fiecare din cele două țări pe teritoriul celeilalte.

Cei doi miniștri s-au pronunțat în favoarea dezvoltării schimburilor în domeniul culturii și învățământului, domenii în care cele două țări au simțit legate prin vechi tradiții bazate pe încrederea de limbă și de civilizație.

Cei doi miniștri de externe au procedat la un schimb de vederi asupra unor probleme internaționale actuale, constatându-se existența a numeroase puncte de vedere comune.

Ministrul Marcelino Oreja a explicat colegului său, ministrul de externe român, obiectivele primordiale ale politicii externe spaniole, care sunt legate prin vechi tradiții de încredere de limbă și de civilizație.

Cel doi miniștri au constatat cu satisfacție că acordurile în vigoare între România și Spania se aplică cu succes; ele au hotărât să accelereze negocierile și încheierea unui acord privind evitarea dublei impuneri și a unui acord cultural. În același timp, cele două țări și-au manifestat interesul pentru restabilirea cadrului juridic necesar bunei dezvoltări a relațiilor bilaterale prin elaborarea acordurilor privind transporturile maritime, terestre și aeriene, cooperarea științifică și tehnică, cooperarea în domeniul turismului.

În ce privește ansamblul rezultatelor economice bilaterale, cei doi miniștri și-au exprimat satisfacția față de rezultatele recente sesioni a Comisiei mixte româno-spaniole, la care s-a hotărât promovarea și creșterea schimburilor comerciale între cele două țări, în așa fel încât volumul acestora să se dubleze.

ministri au subliniat importanța eforturilor vizând transformarea regiunilor balcanice și mediteraneene în zone ale păcii și colaborării.

Ambele părți și-au exprimat încrederea față de cursa înarmării și s-au pronunțat în favoarea atei a adoptării de măsuri imediate și concrete de întărire a curselor de înarmare, cit și a oricăror acțiuni de natură să conducă la dezmărare efectivă, și, în primul rând, la dezmărare nucleară, sub un control internațional eficient.

Cei doi miniștri au evidențiat necesitatea intensificării eforturilor pentru soluționarea pe căi pașnice, prin tratative directe și cu participarea tuturor părților implicate, a situațiilor conflictuale care amenință pacea în Orientul Apropiat, Cipru, în alte zone ale lumii.

În discuțiile convorbirilor s-a subliniat preocuparea față de accentuarea decalajelor dintre țările dezvoltate și țările în curs de dezvoltare, dintre țările sărace și cele bogate. Cei doi miniștri au subliniat urgența cu care se impune să se acționeze pentru lichidarea marilor decalaje dintre state, a fenomenului subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale echitabile și juste, care să asigure condiții pentru progresul mai rapid al țărilor rămase în urmă. În acest sens, ei au apreciat pozitiv conținutul și semnificația negocierilor pentru realizarea unei noi ordini economice la nivel mondial, cu participarea pe bază de egalitate a tuturor statelor și și-au exprimat hotărârea de a-și aduce contribuția la aceste negocieri.

Considerând că Organizația Națiunilor Unite reprezintă cadrul cel mai corespunzător pentru examinarea și soluționarea problemelor majore cu care este confruntată umanitatea, cu participarea efectivă a tuturor statelor, cele două țări s-au pronunțat pentru întărirea conținutului și rolului O.N.U., pentru perfecționarea și democratizarea activității ei, pentru adaptarea organizației la așteptările realității lumii contemporane.

Cel doi miniștri ai afacerilor externe au examinat și alte chestiuni de interes comun și au subliniat importanța și utilitatea schimbării de vizite ale reprezentanților celor două țări la diferite nivele. Ei au convenit să organizeze consultări periodice între ambasadele și ministerele afacerilor externe.

Cele două țări au fost de acord în a aprecia că vizita în Spania a ministrului afacerilor externe român constituie la dezvoltarea prieteniei și cooperării între cele două țări.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România a felicitat pe ministrul afacerilor externe al Spaniei și a efectuat o vizită oficială în România. Această invitație a fost acceptată cu plăcere.

Ministrul de externe român primit de Santiago Carrillo și Felipe Gonzalez

Ministrul afacerilor externe, George Macovescu, a fost primit de Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania.

Întâlnirea a prilejuit un schimb de mesaje de salut între secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și secretarul general al Partidului Comunist din Spania, exprimând dorința comună de întărire și dezvoltare a relațiilor de solidaritate și colaborare statornică între cele două țări.

Pe scurt • pe scurt • pe scurt

● LA SOFIA s-a încheiat sesiunea Adunării Populare a R.P. Bulgaria. Sesiunea a adoptat planul de stat pe anul 1978 și bugetul R.P. Bulgaria pe același an. Planul are caracter de creștere economică și socială cu o rată de creștere de 6,8 la sută în comparație cu anul 1977. Bugetul de stat pe anul 1978 prevede la capitolul veniturilor 10.274.000 leva și la capitolul cheltuielilor suma de 10.249.000 leva.

● LUND CUVINTUL în cadrul sesiunii Camerei Populare a R.D. Germane, Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri, a prezentat planul economic național pe anul 1978. Arătând că până în momentul de față se poate face un bilanț pozitiv al îndeplinirii hotărârilor celui de-al IX-lea Congres P.S.U.G., Willi Stoph a precizat că de la începutul anului și până la sfârșitul lunii noiembrie, producția industrială în întreprinderile miniștrilor industriale a crescut cu 5,3 la sută, față de aceeași perioadă a anului 1976, iar productivitatea muncii cu 4,9 la sută.

● REORGANIZAREA MINISTERIALĂ ÎN PERU. Guvernul peruian a decretat o nouă reorganizare a portofoliilor ministeriale, în sensul concentrării unor ministere și creșterii noii secretari de stat. De la 1 ianuarie vor funcționa într-un singur ministru portofoliile agriculturii și alimentației, industriei și turismului, comerțului și cooperării, înlocuind actualul număr de 15 ministere.

● NOI INCIDENTE ÎN ULSTER. În mal mure hotelului din Irlanda de Nord au avut loc, miercuri seara, explozii care au provocat pagube materiale, dar drept deosebite de acte de teroare de acest gen nu au dus la victime omenești.

● ACESTE NOI INCIDENTE, produse imediat după încheierea vizitei în provincie a primului ministru britanic, marchează reînnoirea unei campanii de acțiuni teroriste, apreciază agenția France Presse.

● LA LIBREVILLE a fost inaugurat Centrul de perfecționare pedagogică, destinat profesorilor din regiunile de frontieră.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

● ÎN 1978, în regiunile de frontieră, au avut loc 15 incidente teroriste, care au dus la moartea a 15 persoane și răni a 100.

de este hotărâre

● STIRI, NOTE, COMENTARII ● STIRI, NOTE, COMENTARII ● STIRI, NOTE, COMENTARII ● STIRI, NOTE, COMENTARII ●

Reuniunea de la Belgrad trebuie să se soldeze cu măsuri concrete, care să asigure continuarea procesului de edificare a securității și dezvoltare a cooperării în Europa

INTRERUPTE TEMPORAR, LA 22 DECEMBRIE, LUCRĂRILE REUNIUNII VOR FI RELUATE LA 17 IANUARIE 1978

Începută la 4 octombrie, lucrările reuniunii reprezentanților țărilor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa (C.S.C.E.), care se desfășoară la Belgrad, au asigurat până acum atingerea unor obiective principale ale sale — evaluarea rezultatelor obținute în procesul de aplicare a deciziilor adoptate la final și a evoluției relațiilor dintre țările continentului; prezentarea și examinarea, într-o formă preliminară, a noilor propuneri făcute de numeroase delegații în domeniul cooperării economice, tehnico-științifice, culturale și artistice și în alte domenii de interes comun.

Odată cu încheierea, cu câteva zile în urmă, a procesului de examinare a propunerilor prezentate, reuniunea a intrat, practic, într-o nouă etapă: a redactării proiectului său final, care se face pe baza tuturor propunerilor prezentate de toate țările, propuneri care acoperă toate capitolele Actului final. În acest scop, plenara reuniunii a stabilit recent cadrul organizatoric pentru asigurarea redactării, format din cinci grupuri de redactare, cu participarea delegațiilor din toate cele 35 de state.

În conformitate cu hotărârile adoptate la întâlnirea pregătitoare și cu recenta hotărâre a plenarei, lucrările reuniunii, intrerupte temporar la 22 decembrie, vor fi reluate la 17 ianuarie 1978 atât la nivelul plenarei, inclusiv al delegației române, cât și la nivelul grupurilor de redactare, în vederea continuării activității de elaborare a documentului final. Se apreciază în mod unanim că elapsul timpului și necesitatea de a redacta și de a adopta un act final, care să asigure continuarea procesului de edificare a securității și dezvoltare a cooperării pe contiguitate inițiat de Conferința pentru securitate și cooperare în Europa.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

Manifestări dedicate centenarului Independenței de stat a României

In cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României, la muzeul „Bode” din Berlin s-a deschis o expoziție de artă veche românească. Sunt prezentate peste o sută de exponate de o deosebită valoare istorică și cultural-artistică, datînd din secolele XI—XVIII.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Imperativul instaurării unei noi ordini internaționale

PUTERNIC SUBLINIAT ÎN CADRUL SIMPOZIONULUI U.N.E.S.C.O. — „VIITORUL LUMII A TREIA”

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belgia.

În cadrul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României

In discursul pronunțat la deschiderea lucrărilor simpozionului UNESCO pe teme privind țările în curs de dezvoltare, intitulat „Viitorul lumii a treia”, președintele țării-zădă, Jose Lopez Portillo, a arătat că Mexicul înțelege și căduca pe lângă contribuția la stabilirea unei noi ordini economice internaționale, la lupta pentru pace, pentru dezmărare și pentru creșterea de organisme în spiritul țărilor în curs de dezvoltare. El a menționat că este încredințat că, în cele din urmă, va fi posibil să se găsească o cale de ieșire din criza mondială și ignoranța la situația sub nivelul minim de viață cerut de societatea contemporană. Viitorul lumii a treia a arătat în continuare vorbitorul, nu trebuie văzut decît în cadrul unei noi ordini internaționale, care nu va fi numai economică, ci va trebui să se extindă și în alte domenii de activitate.

Centrul cultural românesc pe lângă Universitatea catolică din Louvain-la-Neuve a organizat, în cadrul manifestărilor consacrate centenarului Independenței de stat a României, o seară muzicală la care și-a dat concursul formația de muzică populară Constantin Gheorghie, aflată în Belg